
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 10 dias do mês de Agosto de 2011, às 15:00 h, no(a) Auditório do BASA - Banco da Amazônia do município de SANTARÉM, Estado PA, foi realizada a
REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Edilberto Figueira de Castro representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ADILSON MOREIRA DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
 ADRIANA LUMA DA SILVA - SECRETÁRIA DE FINANÇAS PREFEITURA MUNICIPÁL
 ALBA VALÉRIA JORGE LIMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
 AMAURI PORTELA DE AGUIAR - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
 CÉLIA MARIA ANDRADE HENN - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
 CLEDIMAR AUGUSTO DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
 JOCIMARY REGINA RODRIGUES - APRUSAN
 LIDIANE SILVA DE SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
 LUCIANE SOYAN SOUSA DE MOURA - SAGRI
 MARIA DA CONCEIÇÃO SOARES MILEO - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
 MARILDA COSTA SILVA - SEDUC 5 URE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município SANTARÉM .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 12 AGSNs e 36 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Habitação - SMH
BASA - Banco da Amazônia
ADEPARÁ
Secretaria Municipal de Educação e Desporto - SEMED
CEPLAC
FORUM
Sindicato dos Trabalhadores Rurais
EMATER
EMBRAPA
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTARÉM

Demais Participantes do IBGE:
Karla dos Santos Carneiro Barbosa
Marcos Eduardo Athias Rodrigues
Wellington Denis Costa Pereira
Dinei Martins Freire

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Com unanimidade, os membros disseram ser louvável a iniciativa do IBGE em manter a CMGE, fazendo com que a Prefeitura Municipal possa trabalhar em
conjunto.

Observação: Identificação de novos aglomerados já existentes durante a coleta do Censo 2010, que precisavam ser incluídos nos trabalhos de AGSNs.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


